

ПРЕСС-РЕЛИЗ  
01.07.2005

## ЛУКОЙЛ И КОНОКОФИЛЛИПС СОЗДАЛИ СОВМЕСТНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ

30 июня 2005 года ЛУКОЙЛ и КонокоФиллипс создали совместное предприятие ООО «Нарьянмарнефтегаз» для разработки углеводородов в Тимано-Печорской нефтегазоносной провинции на севере европейской части России. Экономическая доля КонокоФиллипс в совместном предприятии составляет 30%. Сумма сделки по приобретению указанной доли составляет около 500 миллионов долл. США. Управление совместным предприятием будет осуществляться ЛУКОЙЛом и КонокоФиллипс на паритетной основе.

**ЛУКОЙЛ И КОНОКОФИЛЛИПС СОЗДАЛИ СОВМЕСТНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ** Планируется, что максимальный объем добычи нефти совместным предприятием составит около 200 000 баррелей в сутки. Добываемая нефть будет отгружаться на танкеры через терминал ЛУКОЙЛа в поселке Варандей на берегу Баренцева моря (Ненецкий автономный округ) для поставки на международные рынки. В 2007 году ЛУКОЙЛ планирует увеличить мощность терминала до 240 000 баррелей в сутки при участии КонокоФиллипс в проектировании и финансировании проекта расширения терминала.

«Это СП позволит КонокоФиллипс принять участие во всех крупных проектах в регионе, который располагает рядом серьезных возможностей для дальнейшего развития», - заявил исполнительный вице-президент КонокоФиллипс по разведке и добыче Билл Берри. «ЛУКОЙЛ владеет большим количеством лицензий в регионе и имеет существенный опыт по добыче нефти и газа в труднодоступных районах Арктики. Мы надеемся, что наше партнерство будет способствовать открытию нового важного энергетического региона России».

«Мы приветствуем участие КонокоФиллипс в этом СП и ее помощь в разработке месторождений в регионе, включая Южно-Хыльчуйское, ввод в эксплуатацию которого намечен на 2007 год», - сказал первый вице-президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Равиль Маганов. «Мы уверены, что опыт работы КонокоФиллипс в Арктике дополнит наш собственный и поможет обеспечить развитие этого региона с применением новейших технологий при максимальной заботе об окружающей среде».

Совместное предприятие создано в рамках широкомасштабного

---

стратегического альянса между КонокоФиллипс и ЛУКОЙЛом, заключенного 29 сентября 2004 года. В рамках этого альянса КонокоФиллипс приобрела более 11% обыкновенных акций ЛУКОЙЛа. По условиям Акционерного договора доля КонокоФиллипс в капитале ЛУКОЙЛа может составить до 20%.

Заявления относительно будущего.

Настоящий пресс-релиз содержит заявления, касающиеся будущих результатов. Заявления, касающиеся будущих результатов, представляют собой заявления, которые содержат прогнозы относительно доходов, прибыли, поступлений и иных финансовых показателей, планов и целей на будущее, будущих экономических показателей или иных прогнозов или оценок в отношении допущений, связанных с заявлениями такого типа. Такие заявления обычно относятся к будущим событиям и предполагаемым доходам, поступлениям, стратегии бизнеса, конкурентной позиции или иным аспектам деятельности или результатам деятельности. Во многих случаях наличие заявлений, касающихся будущих результатов, можно определить по наличию таких терминов, как «ожидать», «оценивать», «считать», «продолжать», «возможно», «намерен», «может», «планирует», «потенциальный», «предсказывать», «следует», «будет», «ожидает», «цель», «прогноз», «предположение», «задача», «намерение», «перспектива», «усилия», «цель» и иных аналогичных по смыслу слов. Однако, отсутствие таких слов не означает, что заявления не являются заявлениями, касающимися будущих результатов. Заявления, касающиеся будущих результатов, основаны на ожиданиях, оценках и прогнозах на дату опубликования настоящего пресс-релиза. Такие заявления не являются гарантией будущих показателей и связаны с определенными рисками, неопределенностью и допущениями, которые трудно предсказать. Кроме того, некоторые заявления, касающиеся будущих результатов, основаны на предположениях относительно будущих событий, которые могут оказаться неверными. Таким образом, фактические результаты и показатели могут существенно отличаться от заявленных или прогнозируемых в таких заявлениях, касающихся будущих результатов. ЛУКОЙЛ не принимает на себя обязательство (и прямо заявляет об отсутствии у него любого такого обязательства) обновлять или менять любые заявления, касающиеся будущих результатов, как вследствие появления новой информации, наступления каких-либо событий в будущем, так и вследствие иных причин. Настоящий пресс-релиз публикуется исключительно для информационных целей и не является и не предназначен как передача приглашения к осуществлению инвестиционной деятельности.